

Előterjesztés Polgármesteri döntéshez

Tárgy: Az önkormányzat városüzemeltetési feladatainak ellátáshoz előleg támogatás biztosítása a Diósd Városgazda Nonprofit Kft. működéséhez.

Diósd Város Önkormányzata **2007. május 30.** napján az önkormányzat városüzemeltetési feladatainak ellátására létrehozta a **Diósd Városgazda Nonprofit Kft. (továbbiakban: Városgazda Kft.)**

2016. december 31. napjától a Városgazda Kft. nem látja el azokat a feladatokat, amelyekre az alapító okirat alapján Diósd Város Önkormányzat létrehozta. A Városgazda Kft. feladatait a Polgármesteri Hivatal Városüzemeltetési Csoportja látja el 2017. január 1-je óta, a Kft. csak nagyon minimális gazdasági tevékenységet folytatott.

2020. október 29-i ülésen a képviselő-testület **elfogadta az előterjesztést, amelyben javaslatot tettem** a Városgazda Kft. működésének helyre állítására, városüzemeltetési feladatok átadására a Kft. részére. A Képviselő-testület a Kft. működésének helyreállítása érdekében 2021. január 1. napjával Széll Attilát – a városüzemeltetési csoport jelenlegi vezetőjét - megbízta az ügyvezető feleladatok ellátásával.

73/2020 (XI.24.) számú Polgármesteri Határozat alapján a városüzemeltetési feladatokat ellátó munkavállalók kiszervezése a Kft-be 2021. január 1. napjával megtörtént.

A városüzemeltetési feladatok átadása Városgazda Kft. részére szükségessé teszi az önkormányzat és a kft. között létrejött feladatellátási szerződés felülvizsgálatát, és a működéshez szükséges anyagi feltételek biztosítását.

A veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020.(XI.3.) Korm. rendelet értelmében a Kormány az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó humánjárvány következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében Magyarország egész területére veszélyhelyzetet hirdetett ki.

„Az Alaptörvény 53. cikke értelmében a Kormány az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető elemi csapás vagy ipari szerencsétlenség esetén, valamint ezek következményeinek elhárítása érdekében veszélyhelyzetet hirdet ki, és sarkalatos törvényben meghatározott rendkívüli intézkedéseket vezethet be. A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény (a továbbiakban: katasztrófavédelmi törvény) 46. § (4) bekezdése alapján veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének a feladat- és hatáskörét a polgármester gyakorolja.

Tekintettel a fentiekre, a Városgazda Kft. működéséhez – előlegként – az év első két hónapjára 8 millió Ft támogatás átutalása érdekében a szükséges döntést és intézkedést meg kell hoznom. A veszélyhelyzet megszűnését követően a képviselő-testület a feladatellátási szerződés felülvizsgálatával egyidejűleg dönthet a Kft. működéséhez szükséges pénzeszközök átadásáról, illetve biztosításáról

1/2021 (01.07.) számú Polgármesteri Határozat

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény (a továbbiakban: katasztrófavédelmi törvény) 46. § (4) bekezdésében biztosított jogkörömben eljárva az alábbi döntés hozom:

A Diósd Városgazda Nonprofit Kft. (2049 Diósd, Sashegyi u. 3.) részére a működési kiadásainak fedezetére a 2015. november 6-án megkötött feladatellátási szerződés alapján előlegként 2021. január hónapra bruttó 2 millió Ft, azaz kettőmillió forint, február hónapra bruttó 6 millió,-Ft, azaz hatmillió forint működési támogatás biztosítok az önkormányzat 2021. évi költségvetésének terhére. A január havi támogatás összegét 2021. január 7-ig, a február havi támogatás összegét 2021. február 5-ig kell a Kft. részére átutalni.

Végrehajtást végzi: Pénzügyi Iroda

Határozatról értesítést kap:

Jegyző

Aljegyző

Pénzügyi Iroda

Városgazda Kft. ügyvezetője Széll Attila

Diósd, 2021. január 7.



Spéth Géza
polgármester